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ПЫЛЕСОС GENIARD  
для сухой и влажной уборки  
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УВАЖАЕМЫЙ ПОКУПАТЕЛЬ! 

 
 
Благодарим Вас за приобретение пылесоса GENIARD! 
Чтобы использовать все преимущества пылесоса GENIARD GA-VCB63E, внимательно 
изучите данную инструкцию по эксплуатации и следуйте правилам ухода и технике 
безопасности. Это продлит срок службы Вашего прибора. 
 

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ 

Перед использованием необходимо соблюдать следующие меры предосторожности: 
1. Пылесос предназначен для использования только в бытовых или аналогичных целях. 
2. Подключайте прибор только к розетке с заземлением. 
3. Прежде чем подключить пылесос к электросети, убедитесь, что напряжение и источник 
питания соответствуют техническим характеристикам, указанным на заводской этикетке 
прибора. 
4. Извлекая вилку из розетки, не тяните за шнур, беритесь только за вилку.  
5. Установите станцию прибора на ровную сухую горизонтальную поверхность.  
6. Пылесос и шнур питания должны находиться на безопасном расстоянии от горячих 
предметов и открытого огня. 
7. Не используйте прибор с поврежденным кабелем. В случае повреждения он подлежит 
замене изготовителем или специализированным сервисным центром. 
8. Не оставляйте работающий прибор без присмотра. 
9. Не подпускайте детей и животных близко к работающему пылесосу. 
10. Пылесос не предназначен для использования лицами (включая детей) с 
ограниченными физическими, сенсорными или умственными способностями или лицами с 
отсутствием опыта и знаний, за исключением случаев, когда они находятся под 
присмотром и проинструктированы ответственным за их безопасность лицом на предмет 
использования данного устройства. 
11. Если прибор не используется, а также перед его очисткой выключите его из розетки. 
12. Запрещено погружать прибор и его шнур питания в воду или другую жидкость. 
13. Не используйте принадлежности, не рекомендованные производителем. 
14. Избегайте прямого контакта с движущимися частями прибора.  
15. Не разрешайте детям играть с пылесосом. 
16. Пользователям запрещается разбирать пылесос, иначе это может привести к поломке 
прибора или травме. 
17. Во избежание поражения электрическим током не прикасайтесь мокрыми руками к 
розетке, адаптеру питания или экрану дисплея. 
18. Для зарядки прибора используйте прилагаемый адаптер питания. 



19. Если адаптер питания поврежден, немедленно прекратите его использование и 
обратитесь к специалистам сервисного центра для его замены. 
20. Если при использовании обнаружите, что прибор протекает или температура 
двигателя слишком высокая, необычный звук, например, перегрев корпуса, запах или 
другие проблемы, немедленно прекратите его использование и обратитесь за помощью 
в отдел послепродажного обслуживания компании. 
21. Не допускайте намокания корпуса, это может привести к возгоранию и поражению 
электрическим током по причине короткого замыкания в приборе. 
22. Не перекрывайте вход и выход воздуха, чтобы не допустить перегрева прибора. 
23. Не замачивайте щетку для пола в воде. 
24. Не трясите и не ударяйте прибор, чтобы избежать попадания грязной воды в 
двигатель. 
25. При перемещении прибора держите его в вертикальном положении, чтобы 
предотвратить попадание грязной воды в двигатель. 
26. Не используйте прибор, если бак для чистой воды и бак для грязной воды не 
установлены на место. 
27. Не используйте прибор при температуре ниже 10 °C и выше 40 °C. 
28. Используйте пылесос только внутри помещений. 
29. Этот прибор подходит для твердых полов в бытовых условиях, таких как мраморные 
полы, деревянные полы, кафельные полы, полы из массива дерева и ламината. 
30. Во избежание пожара не используйте этот прибор для уборки окурков, спичек и 
других непотушенных источников огня. 
31. Не используйте этот прибор для уборки легковоспламеняющихся, 
взрывоопасных веществ или жидкостей с высокой летучестью, таких как бензин, 
керосин, краска, духи и т. д. Эти жидкости могут привести к короткому замыканию или 
взрыву прибора. 
32. Во избежание пожара или взрыва не используйте этот прибор для уборки 
красящего порошка, используемого в лазерных принтерах и копировальных 
аппаратах. 
33. Не используйте этот прибор для уборки таких острых предметов, как осколки 
стекла, железные гвозди, скрепки, камни и другие предметы, чтобы не повредить 
прибор. 
34. Не убирайте пигменты, краски, полироли для обуви и другие сильно окрашенные 
пятна. 
35. Во избежание повреждения двигателя не используйте этот прибор для уборки 
пенообразователя. 
36. Чистящий раствор следует держать в недоступном для детей месте. 
37. Используйте чистящий раствор в соответствии с инструкцией на этикетке средства 
для мытья полов. 
38. Не добавляйте спирт в бак для чистой воды. 



39. Несоблюдение изложенных требований может привести к серьезным травмам.  
40. Ремонт прибора должен выполняться только квалифицированным специалистом 
или сервисным центром. 
41. В случае передачи прибора третьему лицу необходимо передать и данную 
инструкцию по эксплуатации. 
42. Сохраните данную инструкцию. 

 
 

КОМПЛЕКТАЦИЯ 

Перед использованием данного прибора проверьте наличие в комплекте следующих 
принадлежностей. 
Следующие изображения приведены только для справки. Руководствуйтесь 
фактическим полученным прибором. 

   
Пылесос: 1 шт. Зарядная станция: 1 шт. Фильтр HEPA: 2 шт. 

 

 
 

 
 
  

Роликовая щетка: 1 шт. 
Роликовая щетка для 

ковров: 1 шт. 
Адаптер питания: 1 шт. 

  

 

Жесткая щетка HEPA: 1 шт. Щетка для очистки: 1 шт.  



 

УСТРОЙСТВО ПРИБОРА 

 

Кнопка 
переключения 
режимов 

 

OLED-дисплей 

 

Кнопка 
самоочистки 

 

Бак для чистой воды 

 

Кнопка 
разблокирования 
бака для чистой воды 

 

Верхняя крышка бака 
для грязной воды 

 

Кнопка 
разблокирования бака 
для грязной воды 

 

Прозрачная 
крышка 

 

Кнопка 
включения/выкл
ючения  

 

Станция зарядки и самоочистки 

 

Кнопка разбрызгивания 
воды  

 

Роликовая щетка 

 

Кнопка 
включения/выключения 
голосовых сообщений 

 

Рукоятка 

 

Рукоятка для 
поднятия 

 

Аккумуляторный 
блок 

 Бак для грязной 
воды 



 

                                      СБОРКА                                         
 

 

Установка и снятие рукоятки 
 

1. Установка: 
Вставьте соединительную трубку рукоятки в отверстие для 
сборки корпуса, при этом раздастся щелчок, означающий, что 
она встала на место. 

 
  
2. Снятие: 
Вставьте отвертку или другой инструмент подходящего 
размера в небольшое отверстие, расположенное в верхней 
задней части корпуса, и нажмите, одновременно поднимая 
рукоятку.  
  
Установка бака для чистой воды 

Откройте крышку бака для воды (см. рис. 2.1), залейте водопроводную воду (см. рис. 
2.2), закройте крышку бака для воды (см. рис. 2.3) и установите бак для воды на место 
(см. рис. 2.4). Когда услышите щелчок, это означает, что бак встал на место. 
 

 

   Рисунок 2.1      Рисунок 2.2     Рисунок 2.3               Рисунок 2.4 

 
Установка бака для грязной воды  

Как показано на рисунке 3.1, вставьте дно бака для грязной воды в отверстие корпуса, 
а затем аккуратно задвиньте его внутрь. Когда услышите щелчок, это означает, что 
бак встал на место. 
 



 

  
 

Рисунок 3.1 
 

Рисунок 3.2 
 

Сборка щетки 

Совместите паз на правом торце роликовой щетки с приводным валом, вставьте 
роликовую щетку до упора и нажмите на фиксатор. Когда услышите щелчок, это 
означает, что щетка встала на место.  

 

 

Установка прозрачной крышки роликовой щетки  

Как показано на рисунке, прижмите большой и указательный пальцы к кнопкам 
фиксации на обоих концах крышки роликовой щетки, нажмите вниз и услышите 
щелчок, свидетельствующий об успешной установке. 

 

Нажмите 

(2) Толкайте 
(3) Нажмите 

(1) Совместите 



 

Установка зарядной станции  

Вставьте зарядный разъем адаптера в соответствующее гнездо зарядной станции, а 
вилку адаптера подключите к розетке. 
 
 

 
 

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ 
 

1. Уборка 

После установки на место всех 
деталей пылесоса: рукоятки, 
щетки, крышки щетки, бака для 
чистой воды и бака для грязной 
воды наклоните устройство под 
правильным углом и нажмите 
кнопку включения/выключения, 
чтобы приступить к уборке. 

 2. Зарядка 

Как показано на рисунке, совместите 
устройство с зарядной станцией. 
Зарядка начнется, когда контакты 
аккумуляторного блока совпадут с 
контактами зарядной станции. 

 

 

 



 

3. Самоочистка 

Когда прибор заряжается на зарядной станции, нажмите кнопку самоочистки, чтобы 
выполнить самоочистку. При этом убедитесь, что в баке для чистой воды ЕСТЬ чистая 
вода. 

 

4. Сушка ролика 

После самоочистки прибор автоматически переходит в режим сушки воздухом, 
одновременно запускаются роликовая щетка и основной вентилятор. 
Продолжительность выполнения этой операции по умолчанию составляет 1 час. Если 
необходимо отрегулировать время сушки воздухом, нажмите кнопку сушки воздухом. 
При сушке воздухом щетка медленно вращается (если необходимо остановить 
вращение щетки, удерживайте нажатой кнопку включения/выключения на рукоятке в 
течение 1 секунды). 

Внимание! 

Если при уборке в баке для грязной воды образуется много пены, своевременно 
уберите грязь из бака, чтобы предотвратить попадание пены и грязной воды в 
вентилятор. При уборке не толкайте и не тяните прибор слишком быстро, чтобы 
избежать попадания воды в вентилятор. Перед зарядкой выключите прибор. 

 

ОБСЛУЖИВАНИЕ И УХОД 
 

1. Обслуживание бака для грязной воды: очистите бак для грязной воды и его крышку 
сразу после каждого использования, чтобы избежать засорения и образования 
неприятного запаха. 

Возьмитесь за ручку бака для грязной воды, нажмите большим пальцем на защелку и 
аккуратно потяните за ручку, чтобы снять бак для грязной воды. 



 

 

2. Обслуживание роликовой щетки: выполняйте самоочистку после каждого 
использования.  

Если роликовая щетка слишком загрязнена, ее можно извлечь и очистить 
самостоятельно, как показано на рисунке. Нажмите на круглую кнопку 
разблокировки, отогните защелку и извлеките роликовую щетку. 

   

1. Нажмите 2. Отогните 
3. Вытащите 

 

3. Обслуживание фильтра HEPA: извлеките фильтр HEPA в соответствии с рисунком и 
вставьте его в вентиляционное отверстие для просушки после очистки. 

 



 

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРИБОРА 

 
* Приведенные выше характеристики получены в лаборатории. При фактическом 
использовании они могут варьироваться в зависимости от условий эксплуатации. 
Учитывайте фактическое использование. 
* Мы оставляем за собой право вносить любые технические или конструктивные 
изменения в прибор в связи с постоянным совершенствованием прибора, а также 
право на окончательную интерпретацию. 

 

УТИЛИЗАЦИЯ  
 

Неправильная утилизация электроприборов наносит 
непоправимый вред окружающей среде. Не выбрасывайте 
неисправные электроприборы вместе с бытовыми 
отходами. Обратитесь для этих целей в 
специализированный пункт утилизации 
электроприборов. Адреса пунктов приема бытовых 
электроприборов на переработку Вы можете получить в 
муниципальных службах вашего города.  

 

Рабочее напряжение: 21,6 В  

Номинальная мощность: 180 Вт  

Объем бака для чистой воды: 660 мл 

Объем бака для грязной воды: 550 мл  

Вес нетто: прибл. 4,5 кг 

Размеры прибора: 1160*280*250 мм  

Шум: 75 дБ 

Вход адаптера: 100–240 В, ~50/60 Гц, 0,8A  

Выход адаптера: 27 В, 0,8A  

Продолжительность зарядки: 5, 5 ч 

275*275*1170MM



 

ТАБЛИЦА КОДОВ НЕИСПРАВНОСТЕЙ 
 

Код ошибки Причины Способы устранения 

E1 Аккумулятор отключен. Замените аккумулятор. 

E2 
Напряжение аккумуляторной батареи 
слишком низкое. 

Замените аккумулятор. 

E3 
Слишком большая разница в напряжении 
аккумуляторной батареи. 

Замените аккумулятор. 

E4 
Неисправен контроль температуры 
аккумулятора. 

Замените аккумулятор. 

E5 Высокая температура при разрядке. 
Перегрев аккумуляторной батареи, не 
используйте до остывания батареи. 

E6 Высокая температура при зарядке. 
Перегрев аккумуляторной батареи, не заряжайте 
до остывания батареи. 

E7 Низкая температура при зарядке. 
Убедитесь, что температура окружающей среды 
выше 5 °C. 

F1 Превышение тока зарядки. 
Убедитесь, что используется оригинальное 
зарядное устройство. 

F2 Сработала защита от короткого замыкания. Обратитесь в службу поддержки клиентов. 

F3 Превышение тока разрядки. Обратитесь в службу поддержки клиентов. 

F4 Роликовая щетка 

Проверьте роликовую щетку на наличие в ней 
посторонних предметов, которые необходимо 
убрать. Если неисправность не удалось 
устранить, обратитесь в службу поддержки 
клиентов. 

F6 Бак для грязной воды не установлен. 
Перед использованием установите бак для 
грязной воды. 

 
Компоненты Содержание опасных веществ 

Пластик 
Свинец 

(Pb) 

Ртуть 

(Hg) 

Кадмий 

(Cd) 

Хром VI 

(Cr(VI)) 

Полибромирован. 

бифенилы (PBB) 

Полибромирован. 

дифенилэфиры (PBDE) 

Металл O O O X O O 

Печатная плата в 
сборе 

O O O O O O 

Другие 
металлические 
детали конструкции 

O O O X O O 

Стандартные 
детали (винты, 
шайбы и т. д.) 

O O O X O O 



 

Данная форма подготовлена в соответствии с SJ/T 11364-2014. 

O: означает, что содержание данного опасного вещества во всех материалах детали 
не превышает требования к предельному содержанию, указанные в GB/T 26572-2011. 
X: означает, что содержание опасного вещества хотя бы в одном однородном 
материале детали превышает требования к предельному содержанию, указанные в 
GB/T 26572-2011. 
X: детали с этим знаком означают, что в связи с существующими ограничениями 
технического и технологического уровня, невозможно осуществить полную замену 
неэкологичных веществ или элементов, и они будут постепенно 
совершенствоваться в соответствии с последующим техническим развитием.  
*: означает, что компонент содержится только в детали модели. 
 


